
Câmara Municipal de Imbituba
Release da 15ª Sessão Ordinária

Data: 19/05/2014

GRANDE EXPEDIENTE

Na  forma  do  artigo  52  da  Lei  Orgânica  do  Município  e  pelo  artigo  35,  Inciso  dezesseis  do
Regimento Interno, ante as licenças concedidas à Vereadora Léa de Oliveira Lopes e ao Vereador
Roberto  Luiz  Rodrigues,  o  Presidente  da  Câmara  de  Vereadores  de  Imbituba,  Vereador  Luís
Antônio Dutra, convocou o segundo suplente de Vereador Gilberto Pereira para ocupar o cargo
vago de Vereador.
Em  continuidade,  o  Presidente  solicitou  ao  suplente  de  Vereador  a  entrega  dos  documentos
pertinentes para a investidura do cargo. 
Ato  contínuo,  o  suplente  assumiu  o  seguinte  compromisso:  “Prometo  cumprir  a  Constituição
Federal,  a  Constituição  Estadual  e  a  Lei  Orgânica  Municipal,  observar  as  leis,  desempenhar  o
mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do município de Imbituba e pelo bem estar
de meu povo”. 
Dando por encerrado o Ato de Posse, o Presidente declarou empossado o Vereador Gilberto Pereira.

Matérias Lidas no Grande Expediente:

1. Projeto de Lei n° 4.560/2014 que Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a firmar
convênio com o Estado de Santa Catarina, através da Secretaria do Desenvolvimento Regional de
Laguna. Origem: Executivo Municipal. Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza.  (Despacho da
Mesa – Entrada na Ordem do Dia em Regime de Urgência Especial)
2. Projeto de Lei n° 4.561/2014 que Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a firmar
convênio com o Estado de Santa Catarina, por intermédio do intermédio do FUNSOCIAL, com a
Secretaria  do  Desenvolvimento  Regional  de  Laguna.  Origem:  Executivo  Municipal.  Autoria:
Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Despacho da Mesa – Entrada na Ordem do Dia em Regime de
Urgência Especial)
3. Projeto de Lei n° 4.562/2014 que Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a firmar
convênio com o Estado de Santa Catarina, por intermédio do intermédio do FUNSOCIAL, com a
Secretaria  do  Desenvolvimento  Regional  de  Laguna.  Origem:  Executivo  Municipal.  Autoria:
Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Despacho da Mesa – Entrada na Ordem do Dia em Regime de
Urgência Especial)
4. Projeto de Lei n° 4.563/2014 que Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a firmar
convênio com o Estado de Santa Catarina, por intermédio do intermédio do FUNSOCIAL, com a
Secretaria  do  Desenvolvimento  Regional  de  Laguna.  Origem:  Executivo  Municipal.  Autoria:
Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Despacho da Mesa – Entrada na Ordem do Dia em Regime de
Urgência Especial)
5. Projeto de Lei n° 4.564/2014 que Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a firmar
convênio com o Estado de Santa Catarina, por intermédio do intermédio do FUNSOCIAL, com a
Secretaria  do  Desenvolvimento  Regional  de  Laguna.  Origem:  Executivo  Municipal.  Autoria:
Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Despacho da Mesa – Entrada na Ordem do Dia em Regime de
Urgência Especial)
6. Projeto  de  Lei  n°  4.565/2014 que  Autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal  a  contratar
financiamento do PMAT – Programa de Modernização da Administração Tributária e da Gestão
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dos Setores Sociais Básicos, do BNDES junto à Caixa Econômica Federal, a oferecer garantias e dá
outras  providências.  Origem:  Executivo  Municipal.  Autoria:  Prefeito  Jaison Cardoso de  Souza.
(Despacho da Mesa – Entrada na Ordem do Dia em Regime de Urgência Especial)
7. Requerimento n° 011/2014 – Requer ao Poder Legislativo Municipal a transmissão das Sessões
da Câmara de Vereadores de Imbituba,  ao vivo, por uma estação de rádio. Origem: Legislativo
Municipal. Autor: Vereador Renato Carlos de Figueiredo (PSD) (Despacho da Mesa)
8. Requerimento n° 012/2014 – Requer ao Poder Executivo Municipal informações sobre a Usina
de Reciclagem de Lixo. Origem: Legislativo Municipal. Autor: Vereador Anderson Teixeira (PSD)
(Despacho da Mesa – Entrada na Ordem do Dia em Regime de Urgência Especial)
9. Requerimento n° 013/2014 –  Requer ao Secretário de Estado da Educação, Senhor Eduardo
Deshamps, informações sobre a situação atual das obras da Escola de Ensino Médio Engenheiro
Annes Gualberto, localizada no município de Imbituba. Origem: Legislativo Municipal. Autor: Luiz
Cláudio Carvalho de Souza (PMDB) (Despacho da Mesa)

Indicações apresentadas:

1. Indicação n° 101/2014 – Indica ao Prefeito do Município de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso de
Souza, a drenagem e calçamento da Rua Marlete Medeiros, no bairro Nova Brasília, município de
Imbituba. Autoria: Vereador Renato Carlos de Figueiredo (PSD)
2. Indicação n° 102/2014 - Indica ao Prefeito do Município de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso de
Souza, a limpeza dos bueiros e revitalização das bocas de lobo existentes em algumas ruas do bairro
Sagrada Família, município de Imbituba. Autoria: Vereador Agnaldo Marcelino (PSD)
3. Indicação n° 103/2014 - Indica ao Prefeito do Município de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso de
Souza,  a instalação de bebedouros no terminal  urbano e nas praças  do município de Imbituba.
Autor: Vereador Guilherme Santos Souza (PMDB).
4. Indicação n° 104/2014 - Indica ao Prefeito do Município de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso de
Souza, a elaboração de projeto para a implantação de um bicicletário no calçadão da Rua Nereu
Ramos, no centro do município de Imbituba.  Autor: Vereador Luiz Cláudio Carvalho de Souza
(PMDB).
5. Indicação n° 105/2014 - Indica ao Prefeito do Município de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso de
Souza, a elaboração de projeto para a pavimentação e drenagem da Rua Elza Pittigliani, no bairro
Vila Nova Alvorada, município de Imbituba.  Autor:  Vereador Luiz Cláudio Carvalho de Souza
(PMDB)
6. Indicação n° 106/2014 - Indica ao Prefeito do Município de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso de
Souza, providências no sentido de viabilizar a reabertura de um posto dos Correios no bairro São
Tomaz, no município de Imbituba. Autor: Vereador Luiz Cláudio Carvalho de Souza (PMDB)
7. Indicação n° 107/2014 - Indica ao Prefeito do Município de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso de
Souza, a limpeza do bueiro existente no inicio da Avenida Estrela, no bairro Vila Nova, município
de Imbituba. Autor: Vereador Renato Carlos de Figueiredo (PSD) 
8. Indicação n° 108/2014 - Indica ao Prefeito do Município de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso de
Souza, a limpeza com podas de árvores e a revitalização da iluminação da Praça Otacílio Manoel
Inácio, bairro Vila Nova Alvorada, município de Imbituba. Autor: Vereador Walfredo Amorim (PP)
9. Indicação n° 109/2014 - Indica ao Prefeito do Município de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso de
Souza, a construção de uma academia ao ar livre no bairro Vila Alvorada, na praça localizada em
frente  à  Igreja  Nossa  Senhora  Aparecida,  município  de  Imbituba.  Autor:  Vereador  Walfredo
Amorim (PP)

Entrega de Moção:
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Foi  homenageada  com  o  Certificado  “Moção  de  Congratulação”  Cíntia  Mara  Soares  por  sua
trajetória  de superação,  esforço e perseverança,  e reconhecimento pelo trabalho social  que vem
desenvolvendo junto a pessoas com deficiência.

A moção que deu origem à homenagem é de autoria do Vereador Rui Geraldo Rodrigues (PSDB) e
foi aprovada pela unanimidade dos membros da Câmara de Vereadores de Imbituba no dia 28 de
abril de 2014.

ORDEM DO DIA

Ato da Presidência nº 020/2014,  incluindo em Regime de Urgência Especial o Requerimento n°
013/2014 de origem do Legislativo Municipal, os Projetos de Lei nos 4.560, 4.561, 4.562, 4.563,
4.564  e  4.565/2014,  todos  de  origem  do  Executivo  Municipal  e  excluindo  o  Projeto  de  Lei
Complementar n° 315/2014 e o Projeto de Lei n° 4.558/2014, ambos do Executivo Municipal.

1. Projeto  de  Lei  Complementar  n°  315/2014  que  Dispõe  sobre  a  Revisão  Geral  Anual  da
remuneração dos servidores municipais e dá outras providências.  Origem: Executivo Municipal.
Autoria: Prefeito Interino Elísio Sgrott. (Retirado para Vistas)
2. Projeto de Lei Complementar n° 316/2014 que Institui a gratificação mensal para os membros
das comissões de licitações  e pregoeiros do Poder Executivo e dá outras providências.  Origem:
Executivo Municipal. Autoria: Prefeito Interino Elísio Sgrott. (Aprovado por unanimidade)
3. Projeto de Lei n° 4.558/2014 que Dispõe sobre Convênio que celebram entre si o Município de
Imbituba e a Assembléia Legislativa do Estado de Santa Catarina, para fins de disponibilização de
servidores do Quadro de Carreira da ALESC ao Município. Origem: Executivo Municipal. Autoria:
Prefeito Interino Elísio Sgrott. (Retirado para Vistas)
4. Projeto  de  Lei  n°  4.559/2014 que  Dispõe  sobre  prorrogação  de  prazo  de  Concessão
Administrativa  de  Uso Especial  de  Bem Público  e  dá  outras  providências.  Origem:  Executivo
Municipal. Autoria: Prefeito Interino Elísio Sgrott. (Aprovado por unanimidade)
5. Projeto de Lei n° 4.560/2014 que Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a firmar
convênio com o Estado de Santa Catarina, através da Secretaria do Desenvolvimento Regional de
Laguna. Origem: Executivo Municipal. Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por
unanimidade)
6. Projeto de Lei n° 4.561/2014 que Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a firmar
convênio com o Estado de Santa Catarina, por intermédio do intermédio do FUNSOCIAL, com a
Secretaria  do  Desenvolvimento  Regional  de  Laguna.  Origem:  Executivo  Municipal.  Autoria:
Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por unanimidade)
7. Projeto de Lei n° 4.562/2014 que Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a firmar
convênio com o Estado de Santa Catarina, por intermédio do intermédio do FUNSOCIAL, com a
Secretaria  do  Desenvolvimento  Regional  de  Laguna.  Origem:  Executivo  Municipal.  Autoria:
Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por unanimidade)
8. Projeto de Lei n° 4.563/2014 que Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a firmar
convênio com o Estado de Santa Catarina, por intermédio do intermédio do FUNSOCIAL, com a
Secretaria  do  Desenvolvimento  Regional  de  Laguna.  Origem:  Executivo  Municipal.  Autoria:
Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por unanimidade)
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9. Projeto de Lei n° 4.564/2014 que Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a firmar
convênio com o Estado de Santa Catarina, por intermédio do intermédio do FUNSOCIAL, com a
Secretaria  do  Desenvolvimento  Regional  de  Laguna.  Origem:  Executivo  Municipal.  Autoria:
Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por unanimidade)
10. Projeto  de  Lei  n°  4.565/2014 que  Autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal  a  contratar
financiamento do PMAT – Programa de Modernização da Administração Tributária e da Gestão
dos Setores Sociais Básicos, do BNDES junto à Caixa Econômica Federal, a oferecer garantias e dá
outras  providências.  Origem:  Executivo  Municipal.  Autoria:  Prefeito  Jaison Cardoso de  Souza.
(Aprovado por unanimidade)
11. Requerimento n° 008/2014 – Requer à Secretaria de Patrimônio da União informações sobre a
tramitação  das  alterações  realizadas  na  Linha  Preamar  Média  –  LPM.  Origem:  Legislativo
Municipal.  Autores:  Vereador  Renato  Carlos  de  Figueiredo  (PSD)  e  Rui  Geraldo  Rodrigues
(PSDB). (Aprovado por unanimidade)
12. Requerimento n° 012/2014 – Requer ao Poder Executivo Municipal informações sobre a Usina
de Reciclagem de Lixo. Origem: Legislativo Municipal. Autor: Vereador Anderson Teixeira (PSD)
(Aprovado por unanimidade)
13. Moção n° 006/2014 – Moção de Congratulação à Igreja Assembleia de Deus pela ocasião de
seus 80 anos de fundação.  Origem:  Legislativo  Municipal.  Autor:  Renato Carlos de Figueiredo
(PSD) (Aprovado por unanimidade)

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA

O Presidente da Câmara  de Vereadores  de Imbituba,  Vereador  Luís Antônio Dutra,
convocou os Vereadores para a 16ª Sessão Ordinária que será realizada no dia 26 de maio, segunda-
feira, às 19h30min. 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a 15ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara Municipal
de Imbituba.

Caso você não queira receber mais informações da Câmara Municipal de Imbituba, por
favor, apenas responda com a palavra "EXCLUIR" no campo assunto e seu e-mail será excluído
imediatamente.

Tatianne de Bona
Analista Legislativo
Departamento Legislativo
Câmara de Vereadores de Imbituba
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